

○「平成22年3月期 決算のお知らせ」の訂正箇所：

7 ページ

6. 資産運用関係（一般勘定）

（訂正前）

有価証券の時価情報（売買目的有価証券以外の有価証券のうち時価のあるもの）

（単位：百万円）

区 分	前事業年度末 (平成21年3月31日現在)					当事業年度末 (平成22年3月31日現在)				
	帳簿価額	時価	差損益			帳簿価額	時価	差損益		
			差益	差損				差益	差損	
満期保有目的の債券	1,316,039	1,338,803	22,764	44,188	△ 21,423	1,491,680	1,477,510	△ 14,170	31,173	△ 45,343
責任準備金対応債券	322,195	341,360	19,165	19,262	△ 97	325,694	337,568	11,874	12,655	△ 780
その他有価証券	958,276	983,431	25,154	26,255	△ 1,100	1,210,390	1,221,487	11,097	16,074	△ 4,977
公社債	932,495	955,762	23,266	24,366	△ 1,099	1,186,020	1,196,232	10,212	15,090	△ 4,878
株式	91	93	2	2	-	106	107	0	0	-
外国証券（公社債）	25,689	27,575	1,885	1,886	△0	24,263	25,147	884	983	△ 98
その他	-	-	-	-	-	83,988	83,988	-	-	-
合計	2,596,510	2,663,595	67,084	89,705	△ 22,621	3,111,753	3,120,556	8,802	59,903	△ 51,100
公社債	2,351,545	2,400,724	49,179	71,772	△ 22,593	2,794,068	2,793,796	△ 271	50,045	△ 50,317
株式	91	93	2	2	-	106	107	0	0	-
外国証券（公社債）	244,874	262,777	17,903	17,930	△ 27	233,590	242,663	9,073	9,856	△ 783
その他	-	-	-	-	-	83,988	83,988	-	-	-

（注）1. その他は、買入金銭債権等で計上されたものを記載しております。

2. 当事業年度より、「金融商品に関する会計基準」（平成20年3月10日 企業会計基準第10号）および「金融商品の時価等の開示に関する適用指針」（平成20年3月10日 企業会計基準適用指針第19号）を適用しております。これに伴い時価をもって評価する有価証券等の範囲を変更しており、従来時価のない有価証券としていたコマーシャルペーパー等を含めております。

（訂正後）

有価証券の時価情報（売買目的有価証券以外の有価証券のうち時価のあるもの）

（単位：百万円）

区 分	前事業年度末 (平成21年3月31日現在)					当事業年度末 (平成22年3月31日現在)				
	帳簿価額	時価	差損益			帳簿価額	時価	差損益		
			差益	差損				差益	差損	
満期保有目的の債券	1,316,039	1,338,803	22,764	44,188	△ 21,423	1,491,680	1,477,510	△ 14,170	31,173	△ 45,343
責任準備金対応債券	322,195	341,360	19,165	19,262	△ 97	325,694	337,568	11,874	12,655	△ 780
その他有価証券	958,276	983,431	25,154	26,255	△ 1,100	1,294,379	1,305,476	11,097	16,074	△ 4,977
公社債	932,495	955,762	23,266	24,366	△ 1,099	1,186,020	1,196,232	10,212	15,090	△ 4,878
株式	91	93	2	2	-	106	107	0	0	-
外国証券（公社債）	25,689	27,575	1,885	1,886	△0	24,263	25,147	884	983	△ 98
その他	-	-	-	-	-	83,988	83,988	-	-	-
合計	2,596,510	2,663,595	67,084	89,705	△ 22,621	3,111,753	3,120,556	8,802	59,903	△ 51,100
公社債	2,351,545	2,400,724	49,179	71,772	△ 22,593	2,794,068	2,793,796	△ 271	50,045	△ 50,317
株式	91	93	2	2	-	106	107	0	0	-
外国証券（公社債）	244,874	262,777	17,903	17,930	△ 27	233,590	242,663	9,073	9,856	△ 783
その他	-	-	-	-	-	83,988	83,988	-	-	-

（注）1. その他は、買入金銭債権等で計上されたものを記載しております。

2. 当事業年度より、「金融商品に関する会計基準」（平成20年3月10日 企業会計基準第10号）および「金融商品の時価等の開示に関する適用指針」（平成20年3月10日 企業会計基準適用指針第19号）を適用しております。これに伴い時価をもって評価する有価証券等の範囲を変更しており、従来時価のない有価証券としていたコマーシャルペーパー等を含めております。

以 上